大防設だより N036

NPO法人 Crime Prevention 大阪府防犯設備士協会

2013. 8. 28

[重要なお知らせ]

○ NPO 法人大阪府防犯設備士協会事務局の移転について

先般の総会でご案内の通り、当協会の事務局は、8月31日下記に移転し、9月2日 より事務局を開設します。

なお、住所だけでなく電話・FAX 番号も変更になりますので、訂正方願います。 新しい事務局

〒540-0029 大阪市中央区本町橋 2番 23号 第7松屋ビル5階

電話番号 06-6585-0061

FAX 06-6585-0062

E-メール: jimukyoku@daibousetsu.com (変更なし)

地下鉄堺筋線、地下鉄中央線 堺筋本町駅下車 本町通り東へ徒歩7分位

○「大阪府優良街頭防犯カメラシステムの性能及び設置運用基準」 の一部改定について

大阪府・大阪府警の合意のもとに平成21年4月より3カ年計画で実施された「街頭犯罪発生件数ワーストワン返上作戦」の「街頭犯罪多発地域への防犯カメラなど設置補助事業」に対応するため、当協会の自主基準として「大阪府優良街頭防犯カメラシステムの性能及び設置・運用基準(平成21年6月)を示したところでありますが、本基準が参考とした「公益社団法人 日本防犯設備協会の優良防犯機器認定制度(RBSS)の基準」が、IP-IF対応ネットワーク防犯カメラシステムなどを包含するものに改定され、また、堺市等で「「防犯カメラ運用に関するガイドライン」が策定され、プライバシーに一層の配慮が必要であると判断されたことから、先般開かれた理事会で、本基準を別添「大阪府優良街頭防犯カメラシステムの性能及び設置・運用基準」のとおり一部を改定しましたので、その趣旨をご理解の上、従事者の皆様に周知していただきたい。

平成 25 年 8 月 28日

N P O 法人 大阪府防犯設備士協会 理事長 平野富義

【お問い合わせ先】

NPO法人 大阪府防犯設備士協会 事務局

〒540-0029 大阪市中央区本町橋2番23号 第7松屋ビル5階 (550号室) 電話番号 06-6585-0061 FAX 06-6585-0062

